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 ...................الصف:                            ......................................................: اسم الطالبة 

  الثانيالفصل الدراسي  منتصف ،   سادسليات ، للصف : اختبار مادة : الرياضا

  :  أختاري الإجابة الصحيحة ممايأتي    

   انتهت الأسئلة ..... معلمة المادة : 



المادة: ر4اض+اتالممل.ـة العـ-,+ة السعـود"ة
>وزارة  التعل+م

الصف : السادس الابتدا<=
الزمن: حصةإدارة تعل+م ……………

عدد الأوراق : ١مدرسة ……………
> لعام ١٤٤٤ هـ

T>الثا <Vاخت]ار الفصل الرابع للصف السادس الفصل الدرا

الدرجة المستحقة٦ / ....الصف.............................…………..الاسم
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السؤال الأول: اخno الإجاlة الصح+حة لkل مما "j> بتظل+ل الحرف الدال عليها:
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ك الأuov للعددين  ١٨ ، ٣٠ هو :  noالقاسم المش
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> أ�سط صورة ؟
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T>السؤال الثا
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على محمد واج]ات في العلوم والاجتماع+ات وال-4اض+ات.�lم ترت�ب "مكن أن يؤدي محمد هذەِ الواج]اتِ ؟
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          ٢- قارن بين ال.سر4ن        ٣- اvتب �ل كسر مما "لي حسب المطلوب
�
١- رتب ال.سور التال+ة تصاعد"ا
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في صورة كسر 
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أ�سط صورة
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